

JÖVŐKÉP – MINDEN SIKER EGY ÁLOMMAL KEZDŐDIK

A Deák17 Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Galéria és RomKult Alapítvány közös kezdeményezése, a *Jövőkép* című kiállítás megnyitja kapuit, ahol hátrányos helyzetű roma fiatalok alkotásait csodálhatjuk meg. A D17 küldetése, hogy összefogással és művészeti programokkal nyújtson lehetőséget azoknak a gyerekeknek, akik számára a jövőképek sokszor homályosabbak – most azonban saját műveikkel mesélhetnek álmaikról és vágyaikról. Az alkotás öröme és motivációs ereje révén a 6 és 18 év közötti diákok munkái nemcsak a művészet nyelvén szólnak, hanem egy szebb jövő képét is megrajzolják.



Alkotó: Lakatos Roland

A JÖVŐKÉP hívószó arra ösztönözte a gyermekeket és fiatalokat, hogy képzeletüket szabadjára engedve megfogalmazzák saját jövőképeiket. A pályázat célja, hogy teret adjon a fiatalok álmainak és vágyainak, miközben lehetőséget biztosít arra, hogy megjelenítsék azokat a szerepeket és elképzeléseket, amelyekkel azonosulnak, és amelyek formálhatják felnőttkori életüket.

A jövőkép nem csak egyszerűen az elérni kívánt dolgok listája. A jövőkép egy érzelmekkel és motivációval telített elképzelés az ember fejében és gondolatvilágában a személyes jövőjéről, annak minden jelentős területéről. Jelenthet vágyakat, terveket, reményeket, amelyek idővel célokká válhatnak, de lehet benne értékrend, sőt akár küldetéstudat is.

Az alkotásokban a gyermekek többféle témán keresztül dolgozták fel a jövőképüket. A család mintája, a szülők példája meghatározó inspirációs forrás, hiszen a gyermekek gyakran úgy képzelik el jövőjüket, hogy követik szüleik életútját. Emellett természetesen a jelen lenyomata is érzékelhető a munkákban: a társadalomban uralkodó aktuális trendek és elvárások alapján próbálják meg formálni pályájukat.



Alkotó: Pap Szimonetta



Alkotó: Oláh Viktória

A gyerekrajzokban megjelennek a legkülönbözőbb szakmák, mint például fodrász, kertész, mentős vagy rendőr. Több gyermek rendőrnek képzei el magát a jövőben, ami a rend, a biztonság és a társadalom szolgálatának vágyát fejezi ki. A természettel való egyesülés és a világ felfedezésének szándéka szintén erős témák, amelyek arra utalnak, hogy a fiatalok szeretnék megérteni környezetük működését és ezáltal találni meg helyüket a világban. A művészi pálya iránti vonzalomban az önkifejezés és a kreativitás iránti igény tükröződik, és számos olyan alkotás készült, amely a szabadság iránti vágyat mutatja, mint például a repülés, a léghajózás vagy épp a tornász karrier. Olyan életutak, amelyek beteljesülést, önmegvalósítást és szabad életérzést ígérnek számukra.

A kiállítás közel 50 diák belső világán keresztül mutat rá – a felnőttek számára is – a jövő alakításának legfontosabb kérdéseire.

Az ingyenes kiállítás 2024. szeptember 6. és október 12. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 Galériában.

Közlés időzítése: azonnali közlésre
Kiadás keltezése: Budapest, 2024. szeptember 9.



Együttműködő partnerek és támogatók:

RomKult Alapítvány, Budapest Bábszínház, Budapesti Történeti Múzeum, Cerkabella Könyvkiadó, Fővárosi Állat- és Növénykert

A kiállítás megnyitőeseményén, díjátadóján a Cerkabella Kiadó, a Budapesti Történeti Múzeum, a Budapest Bábszínház és a Fővárosi Állat- és Növénykert nagylelkű támogatásának köszönhetően számos ajándékot osztottunk szét a fiatal tehetségek között.

További információ:

www.deak17galeria.hu/kiallitasok/jovokep-minden-siker-egy-alommal-kezdodik/

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal.

Csontos Anna
kommunikációs munkatárs

press@deak17galeria.hu
+36 20 267 8567